С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ, ЖЕНЩИНЫ!



Marhumoropckuu

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 28 (5005) Год издания 32-й

СУББОТА, 6 марта 1971 года

Цена 2 коп.

МИЛЛИОНЫ ТРУЖЕНИЦ

8 Марта — Международный праздник женщин всего мира. В этот день миллионы тружениц подводят итоги борьбы за равноправие, мир, социальный пронациональную независимость, за счастье и будущее детей. И в первых рядах этой борьбы по праву идут советские женщины и их сестры из социалистических стран. Славные дочери нашей страны активноучаствуют в строительстве новой жизни. На всех этапах социалистического строительства они идут рядом с мужчинами, разделяя с ними все тяготы и лишения. радости и победы.

Ныне советские тружени-

цы отдают все свои силы и знания делу дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины. В нынешнем году празднование Международного женского дня в нашей стране проходит накануне XXIV съезда КПСС. Вместе со всем народом славные дочери Страны Советов готовятся достойно встретить эту знаменательную дату. Коммунистическая партия и Советское правительство, следуя ленинским указаниям, проявляют неустанную заботу о женщинах, принимают меры, чтобы устранить остатки неравного положения женщин в быту, создать социально-бытовые условия

материнства со все более активным участием их в общественном труде и общественной деятельности.

Широчайшие возможности открыты перед женщинами и в братских социалистических странах. Освобожденные от великого неравенства и угнетения, они являются активными участниками социалистического строительства.

Но существует еще немало стран, где законы о равноправии женщин остаются только на бумаге. Поэтому борьба за равноправие является одной из первостепенных задач современности. Женшины Советского

Союза и других социалистических стран поддерживают эту справедливую борьбу своих сестер. Вместе с женщинами всех континентов они решительно осуждают и клеймят позором американскую агрессию во Вьетнаме, варварские действия израильской военщины против мирного населения арабских стран. Они стремятся помочь невинным жертвам агрессии. Женщины мира считают своим кровным делом борьбу за сохранение и упрочение мира, за укрепление дружбы между народами. Им принадлежит огромная роль в общей борьбе за светлые

«Главная цель моя передать дух великой эпохи, о которой идет речь» - пишет во введении к своей книге «Черные сухари» Елизавета Драбкина. Речь в ее рассказах - воспоминаниях идет о революционных событиях в России, свидетельницей и участницей которых выпало

Ниже мы публикуем отрывок из книги, в котором рассказывается о праздновании Международного женского дня в 1914 году.

счастье быть автору.

...Всю ночь шли аресты. По доносам Малиновского взяли «под пребенку» редажшию жуюнала «Работница», на заседании которой была арестована мама, и всех, кто имел отношение к подготовке празднования «Работницу». Международного женского

ВОСЬМОЕ МАРТА, 1914 ГОД

тербургским работницам к щена Женскому ДНЮ богатый «подарок»: огромную новую женскую тюрьму, выстроенную по последнему слову тюремной техники. В эту тюрьму и посадили всех арестованных.

Грустно было попасть за решетку. Но больше всего печалились арестованные из-за провала с таким трудом налаженного празднования Женского дня и выпуска первого номера журнала «Работница».

Однако прошло несколько дней, и они узнали, что все в порядкє. Случайно уцелевшая от ареста Анна Ильинична Елизарова (сестра В. И. Ленина) выпустила

Восьмого марта большедня 8-е Марта. Царское вистская рабочая газета

правительство сделало пе- «Путь правды» была посвя- ми разопнали демонстран-Международному женскому дню. И журнал и газета бойко раскупались и читались тут же, на ули-

> В назначенный час к залам, где должны были состояться митинги, потянулись пруппы рабочих и работниц. Но на дверях висело объявление прадоначальника, что 8 марта всякие собрания запрещены. На Петербургской стороне полиция насильственно прекратила собрание в Народном доме. Тогда несколько тысяч рабочих и работниц с пением революционных песен двинулись к Каменноостровскому проспекту. Появился красный флаг, трамваи остановились. Вскоре из-за угла вылетели отрялы конной полиции и нагайка-

Это произошло около десяти часов вечера. Немного спустя демонстранты собрались вновь и через Троицкий мост и Марсово поле вышли на Незский проспект. Напротив Гостиного двора они были вновь встречены конной полицией с нагайками. Но до поздней ночи во всех рабочих районах гороцарило необычайное

Весть о первом в истории России массовом выступлев Международный женский день быстро облетела тюрьму. Во всех камерах запели «Интернационал». Напрасно тюремный надзор предлагал замолчать: тюрьма шумно лико-



РЕДСЪЕЗДОВСКИЕ рабочие сутки наполнены большим творческим содержанием — напряженно, плодотворно борется коллектив комбината за выполнение своих социалистических обязательств, взятых в честь XXIV съезда КПСС.

Сплоченность и деловитость демонстрируют в марте сталеплавильщики. Пять тысяч девяносто шесть тонн стали сверх плана на личном счету сталеваров трех мартеновских цехов за три дня первого весеннего месяца.

В авангарде соревнующихся бригад сталевары первой, двенадцатой, двадцать шестой мартеновских печей и большого корабля — 29-го сталеплавильного агрегата. В последнее время творческий подъем характерен для коллектива, обслуживающего мартеновскую печь № 12. Сталевары Николай Анисимов, Николай Шапошников, Виталий Колосов и Василий Цыганов, недавно перешедшие на печь № 12, сумели достичь здесь самых высоких показателей в цехе.

Отлично работают и прокатчики. Труженики второго листопрокатного цеха выдали за три дня марта 1496 тонн продукции сверх плана. Взяв обязательства выдать к началу съезда партии 1000 тонн сверхпланового проката, они почти вдвое перекрыли эту программу. В числе лучших работников цеха по праву называют оператора главного поста Николая Чурилова, вальцовщика Владимира Миронова, старших травильщиков Михаила Шеметова и Николая Техова — первоклассных специалистов, уверенно из смены в смену перевыполняющих норму.

Сырьем хорошего качества снабжают доменщиков и сталеплавильщиков работники горнообогатительного производства. В течение трех суток марта горняки и обогатители сумели выдать около трех тысяч тонн руды и пять тысяч тонн агломерата сверх плана. Бригады агломератчиков первой и четвертой агломерационных фабрик, возглавляемые старшими агломератчиками Валерием Бояркиным и Владимиром Скобцовым, выдали в общей сложности около двух тысяч тонн сверхпланового сырья. Примечателен личный пример машиниста экскаватора рудника горы Магнитной Бориса Кулакова, выдавшего за три дня пятьсот двадцать тонн руды сверх плана.

Надежно стартовали в марте и доменщики, которые имеют на своем лицевом счету свыше тысячи тонн сверхпланового чугуна.

Трудовая вахта тружеников комбината в честь предстоящего съезда партии проходит под знаком увеличения темпов производства и улучшения качества продукции.